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Сучасні новітні технології дозволяють значно спростити та навіть 

автоматизувати деякі процеси під час виробництва. Одною з таких технологій є 

штучний інтелект, який вже сьогодні починає замінювати людський інтелект у 

виконанні завдань, що потребують таких здібностей як розум, вміння розуміти 

сенс, узагальнювати й вчитися на досвіді.  Міжнародні компанії в усьому світі 

все частіше звертаються до використання штучного інтелекту для створення 

нових джерел отримання комерційного прибутку та його максимізації. Це 

кардинально змінює кон’юнктуру ринку праці, оскільки, підвищуючи 

ефективність ринку, штучний інтелект поступово отримує повний контроль над 

соціально-економічними відносинами. 

Дослідження Світового банку показали, що автоматизація загрожує 69% 

працівників ринку праці в Індії та 77% в Китаї [2]. Автоматизація спричинить 

кардинальні зміни в класифікації працівників. В результаті опитування, що 

було проведене MIT Sloan Management Review і The Boston Consulting Group, 

47% працівників вважають, що попит на їх робочу силу скоротиться через 

штучний інтелект протягом наступних п'яти років [1].  

Сучасні зміни на ринку праці можна порівняти із змінами, які проходили 

при переході економік в індустріальний стан. П'ятдесят років тому три чверті 

робітників у Китаї були зайняті в сільському господарстві, але з появою нових 

технологій, сільське господарство зараз налічує близько чверті зайнятості. 

Робоча сила перейшла працювати в індустріальний сектор та сферу послуг. 

Таким чином, штучний інтелект матиме сприятливу роль для людства – 

надання можливостей людям працювати краще у вирішенні складних та 

критичних ситуацій, які вимагають розмірковувань та творчого мислення. 

Після первинних зрушень на ринку праці через технологічне безробіття, 

революція штучного інтелекту призведе до нової епохи процвітання. Ми 

вважаємо, що в результаті автоматизації виникнуть позитивні структурні зміни 

на ринку праці. Працівники виконуватимуть різнопрофільні високооплачувані 

завдання, які будуть підтримуватися новими технологіями. Завдяки новим 

технологіям з'являться робочі місця, які сьогодні складно навіть передбачити. В 

цілому, впровадження штучного інтелекту матиме позитивний вплив на всі 

аспекти життя суспільства. Людям більше не доведеться виконувати брудну та 

рутинну роботу. Робоча сила та основні моделі зайнятості перейдуть від повних 

робочих днів до гнучких, вибіркових пропозицій преміум-послуг. 
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